
                         

Spezialreinigung & Konservierung

UNSERE LEISTUNGEN 

! Deckenreinigung

Hygienische Reinigung von Metalldecken, Mineralfaserde-

cken, Akustikdecken, Wänden, Metallpaneelen, Metall-

Lochplatten, Edelstahloberflächen, Rasterdecken und 

Lüftungsdecken

! Teppichboden- und Polsterreinigung

Spezialreinigung nach verschiedenen Verfahren, abges-

timmt auf die jeweilige Teppichart, Verlegetechnik und 

Verschmutzungsart. Unsere Spezialität: Naturfaserreini-

gung, Tretford, Sisal etc.

! Hartbodenreinigung und -renovierung

PVC/Linoleum/Kautschuk, Gumminoppenboden, Naturs-

tein/Fliesen, Doppelböden, Hohlraumreinigung von Dop-

pelböden

! Antirutsch-Behandlung für Steinböden/Badewannen

Fliesen, Steinböden und Badewannen sind rutschig, vor 

allem, wenn sie nass sind. Die Trittsicher-Behandlung hilft 

überall dort,  wo nasse und rutschige Flächen eine Gefahr 

für Leib und Leben darstellen - Sicherheit garantiert über 

mehrere Jahre

! Vertikallamellenreinigung

Reinigung „direkt am Fenster“ ohne Abhängen und Be-

hinderung der alltäglichen Arbeitsabläufe

! Lampen-, Leuchten- und Strahlerreinigung

Reinigung der Hochglanzraster oder Strahler scho-

nend im Ultraschallbad

! Jalousienreinigung

Reinigung der Jalousien inkl. Zug und Leiterbänder direkt 

vor Ort am Gebäude ohne aufwendige Demontage und 

Transport, ohne das Material anzugreifen

! Fassadenreinigung

Die CODEXS-Reinigung und Konservierung eignet sich für 

alle Fassaden – ob Naturstein, Aluminium oder lackiert – 

verbessert das äußere Erscheinungsbild, schützt die O-

berfläche und gewährleistet eine lange Lebensdauer

! Hallenfassaden-Reinigung

Effektive und wirtschaftliche Reinigung und Konservierung  

von Grißimmobilien- und Logistikfassaden

! Schimmel-/Geruchsbeseitigung, Desinfektion

Vollständige Beseitigung von Keimen, Bakterien und Pil-

zen sowie Desinfektion bis in den letzten Winkel mittels 

Raumvernebelung

! Technische Hygienereinigung

Hygienische Reinigung von EDV-Geräten,  Terminals,  Ser-

verschränken, Technikzentralen, Warten, Kontoauszugs-

druckern, Bankautomaten, Telefonen, TV-Geräten etc.

! Trockeneis-Reinigung 

Effektive Reinigung von Bauteilen u. Anlagen jeder Größe

! Nano-Oberflächenveredelung

Lang anhaltender schmutz- und wasserabweisender 

Schutz für Oberflächen wie Metall, Edelstahl, Glas, Kera-

mik, Kunststoff, Sonnenkollektoren, Stein und Holz u.a.

! Küchenabluftreinigung gem. VDI 2052

Inspektion und Reinigung der gesamten Küchenabluftan-

lage inkl. Hauben, Kanalsystem, Ventilator etc. 

! Reinigung/Wartung von FIRESAFE Brandschutzklappen

Zertifiziert durch den Hersteller GSB

! Reingung von Küchenhauben und Fettfiltern

Schnelle, regelmäßige Reinigung  und Einpflege der Ab-

lufthauben und Flammschutzfilter nach VDI 2052

! Reinigung von Küchenlüftungsdecken gem. VDI 2052

Wie GIF, Pagula, Reven, Wimböck, Oetjen, Südluft etc.

! Großküchenreinigung/Küchen-Hygiene-Service HACCP

Hygienische und desinfizierende Reinigung und Einpflege 

der gesamten Kücheneinrichtung

! Reinigung von Laborabluftanlagen

! Wohnraumlüftungsreinigung und -desinfektion

! Hygieneinspektion von RLT-Anlagen gem. VDI 6022

Inspektion von Lüftungsanlagen gem. VDI 6022 inkl. Ent-

nahme von Abklatschproben, Luftkeimmessungen und 

Kamerabefahrung

! Reinigung/Desinfektion von RLT-Anlagen gem. VDI 6022

Reinigung und Desinfektion der Lüftungsanlagen inkl. aller 

Komponenten mittels  modernster Bürst-, Druckluft-  und 

Robotertechnik sowie Fogging-Verfahren

! Reinigung von Prozessabluftanlagen

Reinigung von belasteten Abluftleitungen in Industriebe-

trieben, entfernt gesundheitsschädliche, ätzende, ent-

flammbare, ölige oder schmierende Substanzen aus den 

Leitungen

! Reinigung von Krankenhauslüftungsanlagen/OP-Lüftung

Inspektion und Reinigung gem. den hohen Anforderungen 

der DIN 1946 i.V.m. VDI 6022

! Reinigung und Desinfektion von Splitgeräten

Vorbeugender Brandschutz & Raumlufthygiene

Mitglied im Fachverband

Gebäude-Klima e.V.



                         

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Gerne senden wir Ihnen weitere Informationen über einzelne Dienstleistungen zu. 

Kreuzen Sie einfach betreffende Dienstleistungen an, füllen die Adressdaten aus und senden das  Formular an oben 

stehende Faxnummer. Wir setzen uns umgehend mit Ihnen in Verbindung. Bei weiteren Rückfragen stehen wir Ihnen 

jederzeit unter der Rufnummer 0231-792227-0 zur Verfügung.

Firma ! _____________________________________! Ansprechpartner! _____________________________________

Telefon! _____________________________________! Position/Funktion! _____________________________________

Fax" _____________________________________" Straße" _____________________________________ 

E-Mail! _____________________________________! ! Plz, Ort! _____________________________________

! Küchenabluftreinigung gem. VDI 2052!

! FIRESAFE-Brandschutzklappen Reinigung/Wartung

! Küchenhauben/Fettfilter Reinigung gem. VDI 2052

! Küchenlüftungsdecken Reinigung gem. VDI 2052

! Großküchenreinigung/Küchen-Hygiene-Service HACCP

! Hygieneinspektion von RLT-Anlagen gem. VDI 6022 

! RLT-Anlagen Reinigung/Desinfektion gem. VDI 6022

! Prozessabluftanlagen Reinigung

! Krankenhaus-/OP-Lüftung Reinigung/Desinfektion 

gem. DIN 1946 i.V.m. VDI 6022

! Laborabluftanlagen Reinigung/Desinfektion

! Wohnraumlüftung Reinigung/Desinfektion

! Splitgeräte Reinigung/Desinfektion

Vorbeugender Brandschutz & Raumlufthygiene

! Deckenreinigung

! Teppichboden- und Polsterreinigung

! Hartbodenreinigung- und renovierung

! Antirutsch-Behandlung für Steinböden/Badewannen

! Vertikallamellenreinigung

! Lampen-, Leuchten-, und Strahlerreinigung

! Jalousienreinigung

! Fassadenreinigung nach der CODEXS-Methode

! Hallenfassaden-Reinigung in Industrie und Logistik

! Schimmel-/Geruchsbeseitigung, Desinfektion

! Technische Hygienereinigung

! Trockeneis-Reinigung Bauteile/Industrieanlagen

! Nano-Oberflächenveredelung

Spezialreinigung & Konservierung

FAX-ANTWORT an 0231-792227-22

Entdecken Sie die Chemie der Profis
und viele weitere interessante Produkte

im Online-Shop auf www.codexs.de

! kostenlosen und unverbindlichen Beratungstermin

! kostenlose Küchenabluft-Inspektion gem. VDI 2052

! unverbindliches Angebot

! schriftliche Informationen

! Rückruf

Mit der Bitte um


